

ROMÂNIA

COMUNA VĂRGATA

JUDEȚUL MUREȘ

PROCES-VERBAL

Încheiat în data de 25 iunie 2012 la ședința de constituire a consiliului local Vărgata

Doamna Cormoș Elena Cristina reprezentanta prefectului salută pe cei prezenți și constată că ședința este legal constituită . Este îndeplinită majoritatea prevăzută de lege. La ședință de constituire participă domnul primar ec Balogh Istvan.

Doamna Cormoș Cristina face următoarele precizări:

Convocarea consilierilor declarați aleși la alegerile din 10 iunie 2012 pentru ședința de constituire, s-a făcut conform Ordinului nr. 219/18.06.2012, emis de prefect, în baza art.30 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată și modificată.

Consiliul local al comunei **VĂRGATA** are un număr de **11** consilieri (rezultă din Ordinul prefectului nr.112/23.03.2012).

Potrivit prevederilor art.31 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, lucrările ședinței de constituire sunt conduse de cel mai în vârstă consilier, ajutat de 2 consilieri dintre cei mai tineri.

Potrivit informațiilor primite de la secretarul comunei rezultă că onoarea de a conduce lucrările ședinței de constituire revine domnului **MIHALY ALEXANDRU** care va fi asistat de doamna **BALOGH BLANKA-ELIZABETA** și domnul **MARTON ZOLTAN**.

Cei nominalizați sunt rugați să preia conducerea lucrărilor.

Domnul Mihaly Alexandru, consilierul de vârstă salută pe cei prezenți și prezintă că potrivit prevederilor legale pentru validarea mandatelor, consiliile locale aleg **prin vot deschis**, dintre membrii lor, o comisie de validare alcătuită din 3-5 consilieri.

Domnul președinte solicită propuneri pentru alegerea unei comisii din 3 consilieri. Domnul Mihaly Alexandru propune pe domnul Ambrus Jenő. Domnul Katona Csaba-Peter propune pe domnul Laszlo Laszlo. Domnul Marton Zoltan propune pe domnul Molnar Endre. Membrii comisiei de validare sunt alese pentru toată durata mandatului

Se supune la vot. se solicită propuneri. Se adoptă hotărârea nr 1.

Președintele ședinței roagă pe membrii comisiei să examineze legalitatea alegerii fiecărui consilier. În acest sens secretarul comunei pune la dispoziția comisiei dosarul înaintat de Biroul Electoral de Circumscripție, care furnizează informațiile necesare.

Comisia de validare se retrage și analizează dosarul prezentat. Comisia propune consilierilor locali validarea mandatelor. Se dă citire listei consilierilor.

Persoana al cărei mandat este supus validării sau invalidării nu participă la vot. Consilierul Balogh Istvan declarat ales renunță și se invalidează mandatul. Se supune validării mandatul primului supleant înscris pe lista UDMR ului, constatând că există confirmarea apartenenței la partid conform art 33 din Legea administrației publice locale nr.215/2001.

Supune la vot. Se adoptă hotărârea nr. 2.

Consilierii locali ale căror mandate au fost validate, depun în fața Consiliului local, în limba română, jurământul prevăzut de art.32 din Legea administrației publice locale nr.215/2001. „ **Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei, VĂRGATA Așa să-mi ajute Dumnezeu**”.

Pentru depunerea jurământului, asistența se ridică în picioare, secretarul comunei dă citire textului jurământului, după care secretarul citește numele și prenumele consilierului validat, în ordinea alfabetică în care figurează în hotărârea nr. 2. Fiecare consilier local pune mâna pe biblie și pe constituție și rostește JUR.

Toți 11 consilieri locali validați depun jurământul și consiliul local se declară legal constituit.

Se supune la vot. Cu 11 voturi pentru, se adoptă hotărârea nr. 3. La data constituirii consiliului nou-ales, încetează mandatul vechiului consiliu local.

Secretarul comunei prezintă că nu s-a comunicat sentința de validare a mandatului primarului și pe acest motiv urmează să fie convocată o ședință ordinară sau extraordinară pentru respectarea prevederilor art.59 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, respectiv prezentarea consiliului local rezultatul validării alegerii primarului.

Președintele ședinței propune alegerea unui președinte de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care va conduce ședințele consiliului și va semna hotărârile adoptate de acesta. Domnul consilier Ambrus Jenő propune pe domnul consilier Mihály Alexandru. Domnul consilier Varga Ervin propune pe domnul consilier Laszlo Laszlo. Domnul consilier Marton Zoltan propune pe domnul consilier Molnár Endre. Domnul consilier Laszlo Laszlo a obținut cele mai multe voturi pentru a ocupa funcția de președinte de ședință.

Supune la vot. Cu număr de 11 voturi pentru a fost adoptat hotărârea nr. 4.

Președintele ședinței domnul consilier Laszlo Laszlo preia conducerea ședinței consiliului local. Propune trecerea la următoarea ordine de zi, respectiv la alegerea viceprimarului comunei. Comunică că alegerea se face prin vot secret.

Domnul consilier Kilyen Csaba propune pe domnul consilier Varga Ervin, Domnul consilier Molnár Endre propune pe domnul consilier Marton Zoltan, Domnul consilier Mihály Alexandru propune pe domnul consilier Marton Zoltan.

Pe buletine de vot sunt trecute numele consilierilor propusi pentru funcția de viceprimar respectiv Varga Ervin și Marton Zoltan.

După numărarea voturilor se constată că domnul consilier Varga Ervin a obținut 7 voturi și domnul Marton Zoltan a obținut 4 voturi. Deci domnul Varga Ervin este ales pentru funcția de viceprimar. Supune la vot hotărârea nr. 6 și cu 7 voturi pentru și cu 4 voturi împotriva hotărârea nr. 6 s-a adoptat.

Președintele ședinței arată că, urmează conform prevederilor art.54 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, să se organizeze comisiile de specialitate, pe principalele domenii de activitate

Pentru comisia nr. 1. *Comisia pentru administrație publică locală, juridică, programe economice – socială - industriale, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală*: se fac propuneri după cum urmează:

Domnul consilier Ambrus Jenő propune pe domnul consilier Mihály Alexandru, Domnul consilier Varga Ervin propune pe domnul consilier Laszlo Laszlo, Domnul consilier Molnár Endre propune pe domnul consilier Marton Zoltan, Domnul consilier Marton Zoltan propune pe domnul consilier Molnár Endre, Domnul consilier Katona

Csaba-Peter propune pe domnul consilier Kilyen Csaba , Domnul consilier Kilyen Csaba propune pe domnul consilier Katona Peter Csaba. După numărarea voturilor obținute în comisia nr. 1 fac parte domnii consilieri: Laszlo Laszlo, Molnar Endre, Marton Zoltan, Kilyen Csaba, Katona Csaba-Peter.

Domnul consilier Mihaly Alexandru propune ca în această comisie să fie ales și un consilier din partea partidului PCM și propune celor 2 consilieri locali din partea PPMT să renunțe la un membru în favoarea partidului PCM că și ei l-au sprijinit pentru a obține funcția de viceprimar. Nu se renunță consilierii din partea PPTM. Consilierii din partea Partidului Civic Maghiar renunță să facă parte în comisii de specialitate. Nu participă la votarea comisiilor de specialitate.

- componența comisiei: președintele comisiei este domnul consilier Kilyen Csaba, secretarul comisiei este domnul consilier Laszlo Laszlo, membrii comisiei sunt : Katona Csaba Peter, Marton Zoltan, Molnar Endre

II. Comisia pentru agricultură, servicii și comerț, protecția mediului, gospodărirea apei, salubritatea mediului, protecția civilă, protecția consumatorilor, apărarea împotriva dezastrelor și calamităților:

Doamna consilieră Balogh Blanka propune pe domnul consilier Varga Ervin,
Domnul consilier Isztoica Mihaly propune pe domnul consilier Nagy Csaba,
Domnul consilier Varga Ervin propune pe domnul consilier Ambrus Jenő,
Domnul consilier Laszlo Laszlo propune pe domnul consilier Katona Csaba,
Domnul consilier Molnar Endre propune pe domnul consilier Marton Zoltan,
componența comisiei: președintele comisiei este domnul consilier Varga Ervin
secretarul comisiei este doamna consilier Marton Zoltan, membrii comisiei
sunt: domnul consilier Nagy Csaba

III. Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, relații cu cultele și cu ONG-urile:

Domnul consilier Varga Ervin propune pe doamna consilier Balogh Blanka,
Domnul consilier Katona Csaba propune pe domnul consilier Isztoica Mihaly
Domnul consilier Marton Zoltan propune pe domnul consilier Molnar Endre,

componența comisiei: președintele comisiei este domnul consilier Molnar Endre, secretarul comisiei este doamna consilier Balogh Blanka-Elizabeta, membrii comisiei : domnul consilier Isztoica Mihaly

Președintele ședinței supune la vot componența comisiei

Cu un număr de nouă voturi pentru, Hotărârea nr. 6 privind alegerea membrilor comisiei de specialitate s-a adoptat. Cei doi consilier din partea Partidului Civic Maghiar nu participă la vot.

Domnul primar Balogh Istvan felicită pe consilierii locali și dorește mult succes în mandatul în care vor desfășura activitatea de consilier locali al comunei Vărgata. Dorește ca să aibă bună colaborare indiferent de culoarea politică pe care o reprezintă consilierii aleși.

Domnul consilier Varga Ervin mulțumește colegilor de consilieri locali că au avut încredere în domnia lui și au ales în funcția de viceprimar.

Președintele ședinței

Laszlo Laszlo

Contrasemnează

Secretar

Marinescu Iona